OLIEHOYHBIE MATEPHUAJIBI 11O MATEMATHUKE
AJIs1 IPOBe/IeHUs MPOMEKYTOYHOI aTTecTaluu
5 kaace
HA3HAYEHHME KOHTPOJIbHOM PABOTHI

Hasznauenne KMM 11 mpoBeneHHs KOHTPOJBHON pPabOThI MO MaTeMAaTHKE — OIICHHTH
KayecTBO 00I11e00pa30oBaTeIbHON MOATOTOBKM MO MaTeMaTHKE OOYdYalOUIMXCS 5 KIIacCoB B
cootBeTcTBUU ¢ TpeboBanusmu OI'OC.

OBOBIIEHHBIN IVIAH KOHTPOJIBHOM PABOTHI 11O AJITEBPE

Bcero 3amanuii — 6.
MakcumanbHbIi 0amt 3a paboty — 15 6amnos.
OO1m1ee BpeMs BBIOIHEHUS paboThl — 45 MUH.

PACHPEJEJIEHME 3AIAHUI BAPUAHTA KOHTPOJILHOI PABOTBI IO
COJIEP’KAHMIO, TPOBEPSIEMBIM YMEHWSIM U BUJIAM AEATEJLHOCTH

B 3apanuu 1 npoBepsieTcs BiajieHue NOHATHAMMU «JI€CATUYHAs IpO0b» U BBIYUCIUTEIbHBIMU
HaBbIKaAMHU.

B 3amanuu 2 npoBepsieTcsl yMEHUE pelIaTh TEKCTOBBIE 3a1a4M Ha ABH)KCHHUE.

B 3amanum 3 mnpoBepsercs yMmMeHHE peliaTh JUHEHHbIE ypaBHEHHUS, C MPUMEHEHUEM
pacnpenenIuTeNbHOIO CBOMCTBA YMHOKEHHUS OTHOCUTEIBHO CII0KEHUS WM BEIYUTAHUS.

B 3ananun 4 npoepsieTcss yMeHUE pellaThb TEKCTOBBIE 3a/ladyll HAa HAXOXAEHHUE APoOU OT
YHCiIa, YACIIA O ero IpoOH, IPOLIEHTa OT YUCIIa M HAX0XKICHUE YHCIIA MO €ro MPOLIEHTY.

B 3amanum 5 npoBepsieTcsl BiaJeHUE MOHATUSMU «OOBIKHOBEHHAs IPOOb», «1€CATUYHAS
JpoOb» U BEIYUCIUTEIbHBIMU HaBbIKAMH.

3amanue 6 HampaBlIeHO Ha MPOBEPKY YMEHMHM HaXOIUTh CcpenHee apudmMeTrnyeckoe
HECKOJIBKMX YHUCEIL.

Baoxu IMOOII
HOO IIpumepHoe
Ymenust, BUABI y MakcumajibHbII BpeMs
Ne eATEeJbHOCTH BBITYCICHHE poBenk 0aJui 3a BbITIOJIHCHUS
- A HAYYHUTCS / CJI0KHOCTH
3ajaHus (B COOTBETCTBUU BbINIOJIHEHH € 3ajaHus
MOJYYHUT 3aaHusl
c Proc 3aaHus o0yyarommmcest
BO3MOKHOCTh
(B MUHYTAaX)
HAYYHMThCS
p OnepupoBarhb Ha
asBUTHC . 6a30BOM ypoOBHE
MPEJICTABICHUI O || o oo
aucne u «OOBIKHOBEHHAS
YHUCIIOBBIX
1 JIPoOBY, B 2 8
CHCTEMax oT «CMEIIaHHOE
HaTYPANILHBIX /10y ey,
JIEHCTBUTEIbHBIX
ancen «JIeCATUYHAS

TPOOB»



YMeHue
HpI/IMeHSITb
H3y4YCHHBIC
TIOHATHUA,
pEe3yNbTaThI,
METOAbI JJIs
pENICHUS 3a1a4
MPaKTUYECKOTO
Xapakrepa u
3a1a4 ux
CMEXXHBIX
JOUCIHUITIINH

OBnanenue
npuéMamu
peleHust
YpaBHEHUH,
CUCTEM
ypaBHEHUI

YMeHne
HpI/IMCHSITI)
U3y4YEHHBIE
OHATHS,
pe3ynbTaThl,
METOABI IJIsA
pelIeHus 3a1a4y
MPaKTUYECKOTO
xXapaxkrepa u
3a1a4 ux
CMEKHBIX
JOUCHUITIINH

Pemrate 3agaun
Ha MOKYIKH;
HaXOJUTh
IIPOLIEHT OT
YHpClIa, YUCI0 110
MPOLIEHTY OT
HETO,
MPOIIEHTHOE
OTHOILLIEHHE
JIBYX YucCell,
MIPOIICHTHOE
CHHU)XXCHHUC NN
MPOIICHTHOE
ITIOBBIIIICHUC
BEIUYUHBI

OnepupoBarb Ha
0a30BOM ypOBHE
MOHATHSIMHU
«ypaBHEHHE,
«KOpPEHb
ypaBHEHUSY;
pemiaTh
CUCTEMBI
HECIIOKHBIX
JINHEMHBIX
ypaBHEHHIA /
peiarhb
JIMHEHBIE
ypaBHEHUS U
ypaBHEHUS,
CBOAMMBIE K
JTMHEUHBIM, C
MIOMOIIBIO
TO>KJI€CTBEHHBIX
npeoOpa3oBaHMi

Pemars 3agaun
HA MOKYIIKH;
HaXoJUTh
MPOLEHT OT
4yuclia, YUCIIO 10
MPOLEHTY OT
HEro,
MPOILEHTHOE
OTHOIIICHHUE
JIBYX YHCEJI,
IIPOLIEHTHOE
CHIDKEHHE WITH
IIPOLIEHTHOE
TOBEBIIIIEHHE
BEJIMUHMHBI



BeimoausTh
HECIIOXKHEIC
npeoOpazoBaHUs
BBIPAKCHUIA:
pacKpbIBaTh

OsgnaacHue CKOOKH,

5 CUMBOJILHBIM MIPUBOUTH I1 3 10

SI3BIKOM aIreOpsl | M0100HBIE
ciaracMeIe,
HCII0JIb30BaTh
hopmyIbI
COKpAIEHHOTO
YMHOKCHHS

OKpyrasTh
LeJIble yucia u
JECATUYHBIC
Passutne poowu,
MPEJCTABICHUN O HAXOJIUTh
quCIIe U MPUOIMKEHUS
YUCIIOBBIX qyucern,
CHUCTEMax OT BBIIIOJIHSATh
HATypPaJbHBIX 10 |TPUKUIKY
JICHCTBUTEIIbHBIX | pe3yibTaTa
qucen BBIYHCIICHUI,
OLICHKY
YUCIIOBBIX
BBIP)KEHU.

CUCTEMA OLIEHUBAHUA OTJEJBHBIX 3AJIAHUA U PABOTHI B IIEJIOM

[TpaBuibHOE pemeHre Kaxaoro u3 3ananuii 1-3 onenuBaercst ot 0 10 2 6amios.

Brmmonaenune 3amanuii 4-6 onenusaercsa ot 0 1o 3 0ayuIoB.

3alaHue CUNTAETCSI BHIITOJIHEHHBIM BEPHO, €CJIM YYEHHUK J1aJl BEPHBIM OTBET: 3amucall
IIPABUJIBHOE YUCIIO, MPAaBUIbHYIO BEIUUYHHY, 3aMcall pELIEHHE, KOTOPOE HE CONEPIKUT OINOOK.

Ixanaa mo nmepeBoay nNEPBUIYHLIX 0a/1J10B B OTMETKH 10 NATHOAJILHON IIKaJIe

OTMeTKa 0 NATHOAILHOM

KaTe «2» «3» «4» «5»

OO0t 0aa 0-5 6-8 10-12 13-15




J/leMoBepcHsi KOHTPOJIbHON padoThl
JJISl IPOBEACHUS IPOMEKYTOYHOM aTTecTalliy 110 MATeMaTHKe

5 kiaacc

Haiinure 3nauenue Boipaxenus: (4,1 —0,66: 1,2) - 0,6.

Muma mén u3 oguoro cena B apyroe 0,7 4 o noito u 0,9 4 yepes nec, Npois BCero
5,31 kM. C kako#t ckopocThio mén Murtia uepes jec, eciiy 1o MOJIt0 OH JBUTAJICS CO
CKOpPOCTBIO 4,5 KM/4?

Pemmute ypaBaenune: 9,2x — 6,8x + 0,64 = 1

8
IuprHa mpsMOYroJsHOTO apaiesienuea paBHa 4 cM, 4TO COCTaBIISIET 5 Cro
JUIMHBI, a BbIcOTa coctaBisieT 40 % mmuubl. Beraucnute 00beM napasuienenumnesna.

. 3 11 1 .3
Bemmonuute geiicteus: 20 : (6—+1=)—(4--2-):5.

14 14 4 T4

Cpennee apudmernueckoe 4yeThIpEX urcen paBHo 1,4, a cpennee apupmerndeckoe
TpéX apyrux uucen — 1,75. Haiinure cpegHee apupmMeTHIeCKOe ITUX CEMH YUCEIL.



